

赓续长江文脉 共创时代华章

青春版《杨门女将》唱响江城，京剧新秀吐心声

传承京剧是我一生的课题

湖北日报全媒记者 农新瑜 田佩雯 通讯员 黄影



9月20日晚，青春版《杨门女将》在湖北剧院精彩上演。（湖北日报全媒记者 何宇欣 摄）

9月20日晚，备受期待的京剧青春版《杨门女将》在湖北剧院精彩上演。该剧是长江文化艺术季“灵动长江”舞台艺术精品展的首场演出，由国家京剧院青年团优秀青年演员姜美伊、一级演员张兰领衔主演，演员平均年龄低于30岁。青春版《杨门女将》用扣人心弦的情节、青春靓丽的阵容、鲜活的人物形象，让观众耳目一新，引来现场掌声不断。

京剧《杨门女将》改编自移植自扬剧《百岁挂帅》，由国家京剧院创排于中华人民共和国成立十周年之际，1959年首演，讲述了佘太君率领杨门女将在国家危难之时毅然出征前线，保家卫国的故事。全剧洋溢着浪漫主义传奇色彩，格调慷慨激昂，有着独特的艺术魅力和强烈的感染力。

在当晚的演出中，姜美伊饰演的穆桂英行腔飘逸流畅，表演风格

清新明丽、大气刚健；张兰饰演的佘太君嗓音高亢嘹亮，表演气势磅礴、韵味悠长，赢得观众阵阵叫好。

张兰是“80后”，从小学习老旦，师从京剧名家王晶华，是青春版《杨门女将》中最年长的演员。张兰有着丰富的演出经验，曾在不同剧目中多次饰演佘太君一角。接受湖北日报全媒记者采访时，张兰表示，佘太君这个角色，在唱、念、坐、表等方面十分突出，这次上演的青春版《杨门女将》中，佘太君的多个经典唱段原汁原味保留传统特色，将为观众们带来一个历经沧桑又坚毅勇敢的女性形象。

“已经记不清多少次来到武汉了，武汉的观众朋友们非常热情！”张兰曾在武汉演出《杨门女将》《红灯记》等剧目，在她眼中，江城观众懂戏、爱戏，从大家的掌声中就能

感受到观众们对京剧的热爱。

《杨门女将》历经几代艺术家传承打磨，是京剧剧目宝库中一颗璀璨的明珠。时隔65年，国家京剧院特别复排青春版《杨门女将》，传承成为大家肩上的责任。

张兰说，青春版《杨门女将》大胆起用新人，由名家“一对一”亲授、带练，让青年演员快速成长，“我们站在巨人的肩膀上，有这份传承的责任。”

在剧中饰演穆桂英的姜美伊是个“95后”，青春版《杨门女将》是她首次演出扎靠的剧目，也是她首次在舞台上完整演绎的一出大戏，对她来说无疑是一次挑战。

“青年演绎《杨门女将》这样的经典剧目，首先我们要做的其实是继承老一辈的宝贵传统。”姜美伊说，如今舞台上的表现，离不开老师手把手的指导。她回忆，酷暑的练

功房里，董圆圆老师和她挥汗如雨，从身段到脚步，从眼神到唱腔，董圆圆老师耐心地一点一点抠动作细节，亲力亲为地示范。这次来到武汉，是青春版《杨门女将》的第三次亮相，姜美伊有了更多的自信：“相信有了前两两次舞台的实践之后，我们能有青春的面貌，在舞台上展示老练的一面。对京剧的传承和创新，将是我艺术道路上的一生的课题。”

此外，青春版《杨门女将》在充分尊重传统舞台布景的基础上，在舞美布景设计中融入现代审美元素，呈现出干净透亮、简约大方的舞台风格，让人眼前一亮。

戏迷王津表示，青春版《杨门女将》是一场视听盛宴，有着很强的艺术感染力：“演员们虽然年轻，但表演自然流畅，期待他们为观众带来更多挑大梁的作品！”

第八届丝博会开幕

宜昌、襄阳15家企业“会知音”

湖北日报讯（记者林晶）襄阳牛肉面半天卖了2000多碗，宜化集团与两家外企签约。9月20日，一场以丝绸之路为名的经贸盛宴——第八届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会（以下简称丝博会）在西安开幕，宜昌、襄阳两地15家企业前往谋求合作。

本届丝博会以“深化互联互通 拓展

经贸合作”为主题，由陕西省政府主办，邀请巴基斯坦伊斯兰共和国担任主宾国，辽宁省、山东省为主宾省。

湖北展台以“知音湖北，遇见无处不在”为主题，重点展出宜昌和襄阳的文旅和经贸发展亮点。文旅板块中，清江画廊、襄阳华侨城两大景区展示各自美景，介绍新开业的游乐项目。经贸板块，宜化集团、宜茶集团、

鑫鼎集团等企业携带化工材料、青砖茶、宣红茶、新能源汽车等，展示了各自在“一带一路”国家的经贸往来情况，期待深化合作。

其间，宜化集团与印度头部的板材企业签下合约，每月向对方供应约1000吨三聚氰胺产品。该公司还与哈萨克斯坦化工企业签约聚氯乙稀订单，首次进入该国市场。襄阳首次

将农产品公共品牌“襄飘天下”带入会场，襄阳牛肉面、黄酒、高香茶、大米等产品展示了该市在农业领域的雄厚实力。

另悉，2023年，湖北对共建“一带一路”国家进出口规模达3090.2亿元，同比增长12.3%，占比47.9%，规模和占比均为“一带一路”倡议提出以来的最高水平。

资源变资产 发展有活力

——黄冈改革观察之十

今年以来，围绕“分散变集中、资源变资产、资产变资本”，黄冈市积极推进大财政体系建设“全套试点”，初步实现“国企有资本、财政有收益、债务有空间、投资有来源、发展有动力”的“五有”目标。

以大整合的理念归集资产。全面盘点，发掘有效资产，通过表外资产捡漏、沉睡资产唤醒、闲置资产激活，全市新增有效资产2664亿元，有效资产达到7131亿元。

以市场化办法盘活资产。大别山电厂热能富集，但余热未利用，资源浪费。今年，麻城国企与电厂合作，成立能投公司，麻城将30个城市供热授权能投公司经营。能投公司以特

许经营权融资11.15亿元，并争取债券资金5.41亿元。能投公司获取资金后，实施城市集中供热项目，推动供热进园区、进企业、进小区，保障30公里范围内工业供气、城区1万户居民供暖。

把特许经营权变成融资方案。红安县将金沙河、火连畈两座水库30年特许经营权招标转让，获得国有资源有偿使用收入

6.5亿元；国企以原水费作为还款来源，成功向国开行融资5.9亿元。武穴城投公司联合华新水泥等5家矿企开展混改合作，带动社会投资70亿元，预计今年分红7亿元，反哺财政1.2亿元。黄冈国投以“停车分布模型”数据资产入表，从光大银行获得融资1000万元，将数据转化为可计量、可交易的资产。

推进国企功能性改革。通过资产重组，3个平台公司成功转型为经营性公司，新组建有稳定现金流的实业公司11家，新增2A以上信用等级公司7家。把供应链平台体系建设作为国企功能性改革的主要方向，市级组建文旅、教育、生命健康、农投、城市运营、城乡供应链等6家经营性公司，预计今年实现营收38亿元、利润3.1亿元。

以有效资产拓展有效投资。通过资产注入，全市国企资产负债率较试点前下降6.1个百分点，释放融资空间近600亿元。

以规划策划生成项目，扩大有效投资。首批15个专项规划共策划生成项目1.1万个，逾千个项目经过空间协同后进入项目库。目前，“三库”流转率达到55.2%、59.1%，决算结算率分别达到98%、88.4%，较试点前均实现大幅提升。通过资产入股、股权投资、项目合作等方式，国有投资带动社会投资475亿元，国有投资带动率287%，为形成新的有效资产提供有力支撑。

（黄金海 王全喜）

农资农服享拼单 大户小农都增收

城乡供应链一体化平台为农代言

湖北日报全媒记者 陈莉森 通讯员 伍玉华 王倩 任亚萍

今年以来，我省以搭建城乡供应链一体化服务平台为切口，持续深化供销社综合改革，加快破解湖北“三农”难题。5月23日，“一网五链”集中上线发布，截至目前，链主企业的业务数据和服务功能已全部链入，市县正在加快链入，基本搭建起农户与市场、市民与产品互通互惠的城乡供应链网络体系，实现了全省“一网通办”“一屏统览”“一键撮合”。

截至9月18日，湖北城乡供应链一体化服务平台上线用户数110.59万。其中，入驻企业6205家，发布供需信息93.09万条，不断汇聚整合生产服务要素，破解供需错配，推进城乡融合。1至8月，平台实现产业链交易额224.72亿元。

102名村供销专员活跃田间 农资农服都能拼单

金秋时节，远安县9.44万亩水稻迎来丰收。9月13日，在洋坪镇徐家棚村稻田里，刘宝玉正忙着统计待收割的田块信息。今年，她有个新身份——村供销专员，负责统计乡亲们耕田整地、育秧插秧、机械化收割等需求信息，在供销运营平台打包下单，由平台指派第三方农服队伍来统一作业。

“我们收集好信息后，由供销社统一打包洽谈价格，一亩地单个服务项目至少能便宜20元，全村80%的村民都参与进来了。”刘宝玉说。

组织拼单、精准链接村民需求和市场供给的，是该县供销社和市场主体联合成立的运营中心——远安县嘉百惠供应链有限公司。借助湖北城乡供应链一体化服务平台的农资链，以量为筹码和厂商谈判，还能获得质优价廉的农资。

今年4月，远安在全省首批实现了村级供销社全覆盖，形成1个县级运营中心、7个乡镇基层社、102个村级供销社的三级服务体系，吸纳社员4万人。102名村供销专员由村干部或后备干部兼任，把全县近10万农民的农业社会化服务需求，变成了城乡供应链里的大数据。截至9月，他们收集的海量需求信息，已吸引20家农资、农机服务、日用品企业入驻，形成

了从工厂到农民的直链条。

农户拼单得实惠，企业又如何盈利？“虽然服务价格降了，但我们今年机收服务面积增加了近50%。”国泰米业负责人曹功介绍，现在订单一般都是50亩至100亩，连片作业还能提升服务效率，降低设备运输和时间成本。

在芦溪湾村村民黄忠胜眼中，拼单的优势不止于此。“我家的地是村里面积最小的，只有2分地。以前联系收割都不愿意来，到处托人。”让黄忠胜高兴的是，供销社通过“连片议价”将村里的土地“打包”后，自己家的“小田”，也有机收企业愿意接单了。

截至目前，农资链平台已成为省内农资生产、运输、销售和消费多主体参与的供需对接平台。全省已组建27家县域农资公司，通过“集采直供”实现农药“零差率”销售，帮农民节约350元/吨。粮油链平台在全省50个产粮大县组建县域农资公司，按需提供“育、耕、种、管、技、收、烘、储、加、销”10项全产业链社会化服务，为农户节本增收280元/亩，服务带动小农户的覆盖率达60%以上。2024年中央财政继续支持湖北供销社系统开展农服试点工作，安排专项资金1.74亿元、试点任务234万亩，居全国第一。

提品质、育品牌、建矩阵 把好收成变成好收入

嘉鱼是全国有名的蔬菜大县，享有“北有寿光，南有嘉鱼”的美誉，种植的精制蔬菜达50多种。9月18日，嘉鱼县富德蔬菜专业合作社的分拣中心，社员们正忙着将刚采摘回来的10多种蔬菜分类、挑拣和装车。该合作社优质蔬菜种植面积1.2万亩，主要种植辣椒、茄子、黄瓜等9大品种，通过了中国食品绿色认证，不仅销往武汉等周边市场，还销往粤港澳大湾区。

为提升蔬菜品质，拓宽销售渠道，嘉鱼县供销社大力推进农产品产业链建设，深入田间地头指导社员科学种植，及时提供商品信息和技术支持，今年尝试引进山东中禾至佳生态农业科技有限公司的酵素菌有机肥。

“使用有机肥，黄瓜和番茄口感更好了。”嘉鱼县富德蔬菜专业合作社理事长王国雄满心欢喜，该合作社今年再次入选粤港澳大湾区“菜篮子”工程优质供货商。

据了解，今年咸宁市供销社加快“大菜商”建设，蔬菜产业实现托管和流转累计3万亩，向粤港澳大湾区销

售农产品1110万吨。

把“家乡特色”转化为“地方名片”，品牌建设是提升农业综合效益和竞争力的重要抓手。

长阳投资近200万元打造“清江味道”区域公用品牌。2023年10月，长阳土家族自治县供销社牵头制定出台《“清江味道”区域公用品牌使用办法》，吸纳全县农产品生产加工市场主体加盟。截至今年9月，已有14个县域名优特农产品冠名“清江味道”品牌，关联市场主体交易额近1.2亿元。

好品质吸引来众多带货达人，让品牌流量转化为更多销量。7月30日，湖北城乡供应链集团举办首届直播选品交流峰会，促进供应商与电商达人双向对接。总粉丝量达6000万的87位网红达人现场淘宝，选出200余款农特产品。湖北城乡供应链集团与亿视互联集团签约，与5名头部主播以及10余名网红达人达成合作，共建“供销甄选”农产品直播矩阵。

截至9月18日，开展直播82场，累计带货120余款，带动农产品销售1470万吨。

大冶：聚焦民之呼 破解登记难

近日，大冶市米面厂五好大院的业主们从上门送证的大冶市不动产登记中心工作人员手中，接过期盼已久的不动产权证书后激动不已，“感谢你们为我们解决了大问题，今天拿到证，心里一下就踏实了！”

据了解，大冶市米面厂五好大院建成于2008年，由于存在超容积率、房屋质量未验收、购房合同未备案、无购房发票等问题，导致一直无法办理不动产登记，这也成了五好大院全体业

主多年的一个心病。市自然资源和规划局在了解相关情况，通过开展前期调查取证、部门协商等方式确定了“证缴分离、票税分离、公告备案”的解决方案。截至目前，54户业主的不动产登记手续正在陆续办理中。

大冶市自然资源和规划局相关负责人表示，将坚持“民有所呼、我有所应”，聚焦“登记难”问题，逐步化解大冶市各类不动产登记历史遗留问题。（柯思豪）

潜江市医保局开展“局长坐窗帮办”活动

为进一步优化营商环境，提升医保经办服务质效，近日，潜江市医保局开展“局长坐窗帮办”活动，通过领导“换视角、转身份、全景式体验”方式，深入查找医保经办服务过程中的痛点堵点难点，推动制度优化、流程再造和服务提升，切实打通服务群众的“最后一公里”。

潜江市医疗保障局党组书记、局长许志刚先以“群众身份亲自办”的形式，从参保群众的视角，向窗口工作人员咨询相关事项，“沉浸式”体验办事流程；接着又充当成“窗口服务员”，坐进工位，

从窗口工作人员的视角，接待前来办事的群众，了解参保群众在医保经办过程中遇到的实际问题和急切诉求，听取群众的宝贵意见和建议，实现业务“面对面办理”，问题“点对点解决”。

“下一步，要建立长效机制，深入开展领导‘坐窗帮办’活动，持续推进‘高效办成一件事’，将服务重心前移，切实贯彻落实各项便民举措，推动医保经办服务质量再上新台阶，努力提高参保群众的获得感、幸福感和满意度。”许志刚强调。（曾雨娟）

交通银行股份有限公司湖北省分行与湖北天乾资产管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据交通银行股份有限公司湖北省分行与湖北天乾资产管理有限公司于2024年6月25日签署的《不良债权批量转让协议》（编号：JHHB-TQZC-202401），交通银行股份有限公司湖北省分行将其对公告所列清单债务人及担保人所享有的主债权及担保合同项下的全部权利及相关权益依法转让给湖北天乾资产管理有限公司。现以公告方式通知债务人和担保人、担保人的债权人，请公告清单

序号	借款人	担保人	债权合计	本金余额	利息余额 (含迟延履行金)	费用
1	黄石市鑫恒丰汽车销售服务有限公司	龚文胜、李红梅	10,665,861.99	4,404,962.36	6,192,751.63	68,148.00
2	黄冈市嘉昶汽车销售服务有限公司	姜迪、赵静、李明	6,250,399.37	2,643,712.39	3,563,218.98	43,468.00
3	湖北新南洋建设工程有限公司		27,104,495.74	10,573,553.08	16,530,942.66	0.00

上述所列清单为截至基准日（即2023年06月08日）债权本金、利息、其他债权等的余额，如与法院裁判文书或其他法律文书或按标的债权文件约定方式计算金额不同，则以该等法院裁判文书或其他法律文书或债权文件约定的方式计算为准。清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

特此公告

交通银行股份有限公司湖北省分行
联系人：王钰 联系电话：027-85487768
湖北天乾资产管理有限公司
联系人：毛婷 联系电话：027-87115987

交通银行股份有限公司湖北省分行
湖北天乾资产管理有限公司
2024年9月21日